
 

	
	
	

PV adopté lors de la séance du 18.03.2025 

	
	
	

Notes de la séance du 6 février 2025 de 18hoo à 20h00 
Collège d’Entre-bois – Salle N3 (à côté de l’Aquarium) 

 
 
 
Parents :  Malika Michoud, Serdar Güler, Thomas Combemale, Natascha Bannwart 
 
Professionnels : Frederica Leporini, Olga Etchegaray, Ingrid Jorissen 
 
Organisations :  Cindy Eggenberger, Stéphanie Jose, Viviane Richoz, Jules Queloz, Naim Hassan 
 
Autorités politiques :  - 
 
Excusés/absents : Fatma Chebel, Sophie Riesen,  
 
 

1. Ouverture de la séance 

2. Secrétaire du jour 

3. Adoption du PV de la dernière séance 

4. Approbation de l’ordre du jour et proposition de divers 

5. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 

6. 20 ans de la fête de quartier 

7. Projet de rénovation du préau 

8. Les toilettes de l’école 

9. Remplacement des profs absents 

10. Eldora – fournisseur des repas 

11. Assemblée des parents - convocation 

12. Budget 2024 

13. Soirée des Talents 

14. Date des prochaines séances COMET 

15. Autres dates 

 

  



Première partie séance commune CET Entre-Bois et CF Ramuz 

1. Ouverture de la séance  

Tour de table, présentation des membres. 

2. Secrétaire du jour 

Natascha se charge du PV. 

3. Adoption du PV de la dernière séance 

Le PV est approuvé. 

4. Approbation de l’ordre du jour et proposition de divers 

Les points de l’ordre du jour sont enrichis par les divers thèmes proposés par les participants au 
long de la séance. 

5. Admission(s) / démission(s) / changement(s) de fonction 

a. Démissions :  
- Quart parents : Céline Tarditi souhaite quitter la commission. 
- Quart autorités communales : personne est présent et nous n’avons pas de 

nouvelles à ce sujet. Nous proposons de solliciter Mme De Pietro à ce sujet et les 
autres CET. 
 

b. Elections – le bureau comporte à ce jour uniquement la présidente N. Bannwart. Les 
postes suivants sont donc vacants : 
- Secrétaire – aucun candidat 

6. 20 ans de la fête de quartier 

Jules et Malika nous informent que pendant le week-end du 27 et 28 juin aura lieu la fête de 
quartier de Bellevaux. 
Jules propose à Mme Jorissen de demander aux gagnants du concours des Talent s’ils souhaitent 
se présenter sur la scène de la fête. 

7. Projet de rénovation du préau 

Mme Jorissen nous montre le plan du Projet du Préau. Arbre et bancs en rondeur pour des coins 
de discussion. La Maison de la Rivière est partenaire du projet. Un échantillon de terre a été pris 
pour analyse. 
Du 30 mars au 2 avril 2026 aura lieu la fête de CF Ramuz avec l’inauguration du nouveau préau. 
La présentation du projet final aura lieu le 4 avril à 14h au Collège d’Entre-Bois. 
La prochaine séance CET- Quarto aura lieu le 3 mars à 18hà Chauderon et est ouverte au quart 
parent. 

8. Les toilettes de l’école 

Pour rappel, il y a eu énormément de déprédation, des milliers de francs, donc l’école a décidé 
de fermer les toilettes surtout des garçons, et pendant les entre classes. Pendant les heures de 
cours, les élèves vont aux toilettes et le professeur note le déplacement.  



Mme Jorissen informe que suite à la plénière des enseignants qui a eu lieu cette après-midi, il a 
été décidé de, conjointement avec l’association Coquelicot, de traiter du sujet des menstruations, 
avec plus d’information, des serviettes dans les salles de bains et des ateliers pour instruire les 
filles de. Il important de thématiser ces sujets.  
Quelques toilettes sombres et sans vue restent fermées. 
Un parent relève qu’il y avait le concierge pendant la période des classes qui passait dans les 
couloirs et qui surveillait les passages. Ce qui n’est plus le cas. 
La peuf peut être une des raisons de ces rendez-vous. 
Depuis ces nouvelles règles, cela a fait son effet. Cela était provisoire, mais la mesure semble 
marcher, il y avait trop de monde dans les toilettes. 
Les élèves semblent avoir compris quand ils peuvent utiliser les toilettes. Une toilette au rez-de-
chaussée reste tout le temps ouverte. 
Aller aux toilettes pendant la classe et être chronométré peut-être une grande gêne. 

9. Remplacement des profs absents 

Un parent relève le cas de sa fille dont la professeure principale est tombée malade, et depuis 
plusieurs remplaçants différents ‘défilent’, les élèves le ressentent très mal, surtout les 8P pour 
les ECR. Comment les remplacements sont gérés ?  
C’est une situation compliquée surtout dans les cas où l’on ne sait pas le temps d’absence, les 
certificats maladie sont donnés pour de courtes périodes, puis renouvelés. Un bon remplaçant 
c’est très sollicité et nous n’arrivons pas à les avoir pour plusieurs jours. Une circulaire va être 
envoyée aux parents car la maitresse a été d’accord d’être claire et informer de son absence 
prolongée, et on a pu engager deux remplaçants fixes. C’est un cas fragile, mais on essaie 
d’améliorer la communication. Un mot dans l’agenda pour mettre au courant les parents peut être 
suffisant au départ. 
Chaque bâtiment a un tuteur tutrice qui coachent les nouveaux, on pourrait demander à ces 
tutrices de coacher les remplaçants. Le remplaçant peut être perdu dans sa fonction et un 
parrainage est intéressant. Une présentation également. Le remplaçant pourrait être introduit par 
une autre personne et l’acceptation peut être facilités. Cela apporte des repères.  

10. Eldora – fournisseur des repas 

Annonce du changement du fournisseur des restaurants scolaires de la cantine d’Entre-Bois. 
C’est un concept ‘restaurant’ avec affichage du menu, et le fournisseur doivent proposer des 
animations comme des semaines à thème. Un gros travail a été fait avec la personne qui 
coordonne les réfectoires de la ville, avec une volonté de proposer un menu attractif. Lundi c’était 
kebab. Le projet est de proposer un repas sain, complet et attractif. Le restaurant scolaire est 
ouvert à tous les élèves et aux enseignants (à confirmer). Les inscriptions se font par QR code 
pour garantir son repas, 72h avant. 8 chf par repas, sauf familles qui font une demande de 
subvention. 
Les enfants inscrits vont recevoir un coup de fil. Les autres recevront un flyer. 
Vérifier si les flyers sont partis. 
Les nouveaux horaires vont être implantés à Béthusy à la rentrée 2025. Et si cela marche, nos 
écoles vont l’implanter également et on s’attend à ce que l’affluence des restaurants scolaires 
augmente. 
Eldora est prêt à faire un stand pour le gouter sain pendant les récréations. 

11. Assemblée des parents - convocation 

Thématique de l’alimentation sous forme d’atelier participatif. Comment mieux s’alimenter. 
Proposition de créer cette soirée lors de la semaine des 40ans du CET CF Ramuz. 
Comment attirer les parents ? 



La proposition de faire un gouter participatif a été gardée.  
La prochaine séance sera dédiée à l’organisation de cet évènement. Un avant-projet sera préparé. 

12. Budget 2024 

Nous avons distribué des pommes à la sortie des classes à Noel et acheté une partie du gouter 
pour la Rouveraie. 

13. Soirée des Talents 

2 mai, au collègue d’Entre-Bois. 

14. Date des prochaines séances COMET 

20 mars 18h séance pour préparer le gouter de fin d’année 
15 mai à 18h 

15. Autres dates 

Pour le Quart Parents : Rencontre CET – Quarto le lundi 3 mars de 18h à 19h30, place Chauderon 
9, 5ème étage pour finaliser les réflexions sur l’Assemblée des Parents. 
Pour tous les membres de la commission (svp m’avertir si vous souhaitez y aller) : Présentation 
du projet final du SEP Préau le vendredi 4 avril de 14h à 15h30, collège d’Entre-Bois 
Pour tous : Soirée des talents le 2 mai, collège d’Entre-Bois. 

 
 

La séance est levée à : 20h04 
 
        Nom : Natascha Bannwart 

Fonction : Présidente CET CF Ramuz 
 
Lausanne, le 6 février 2025 
 
Annexe(s) :  Liste de présence 

 


